

雷书记,你到底有多雷?

据爆料,想包工程,得先招女公关送书记陪书记一次,加班费300

雷政富到底是怎样的一个人?有人称其为“淫官”、“贪官”,涉嫌帮胞弟揽工程牟利,但还有人说他有想法、有经济头脑,比较注重从政形象。

重庆市北碚区原区委书记雷政富不雅视频案继续发酵。

重庆市纪委前日对外披露,11月23日重庆市委决定对北碚区原区委书记雷政富立案调查后,重庆市纪委调查组正深入开展工作,调查结果将及时公布。对于领导干部的违纪违法问题,发现一起查处一起,决不姑息。

因不雅视频,雷政富被扣上了“淫官”的帽子,而涉嫌帮胞弟揽工程牟利,他又被外界猜测有贪腐行为。

雷政富到底是怎样的一个人?记者近日走访了其从政过的垫江县、北碚区,采访了其朋友、同事与当地市民,发现对雷政富的评价呈现两极化。



澄溪镇村民任树明站在撂荒多年的土地上,向记者指着不远处化工厂的烟雾。

街头巷尾确曾流传雷政富“情史”

因一段偷拍的不雅视频,雷政富被网友“抓住”,并被重庆市委免职,立案调查。重庆市纪委称不雅视频中的男性确是雷政富。

“第一爆料人”朱瑞峰称视频中的女主角赵某是一名建筑商为了行贿雷政富,先将其招聘进公司后经培训“送给”了雷政富。近日,雷政富的一名朋友告诉记者,赵某后来成为雷的情人。

朱瑞峰说,雷政富通过帮亲属揽工程积攒了大量钱财,“相对钞票来说,更喜欢美女”。想贿赂他

的人,会招聘16至20岁的美女员工“送给他”。

近日,亦有网友发帖称雷政富的另一情妇,原是垫江县城一个开美容院的小老板,后跟着雷政富在垫江承包起了装饰工程。不过,这一说法信息模糊,也缺乏证据。垫江县与北碚区的一些老板与政府工作人员称,街头巷尾确曾流传过雷政富的一些“情史”,但大都停留在“小道消息”。

截至记者发稿,有关雷政富生活作风问题,仅有一例获得了重庆官方初步认证。

胞弟通过承包工程垄断当地土石方工程

工商注册资料显示,雷政奎是重庆奎龙建筑工程有限公司的法定代表人,该公司位于重庆市垫江县人民西路85号。

爆料人朱瑞峰称雷政富帮胞弟雷政奎揽工程牟利,雷政富通过承包工程获利亿元。

2002年12月至2006年12月,雷政富任垫江县委书记。据朱瑞峰透露,垫江县先后建设的桂东大

道、桂西大道、迎宾大道、桂南大道、桂西河改造、渝东商业城、盛世华都、电力新村、县医院职工宿舍、县医院新大楼的土石方都由其胞弟雷政奎承包。此外,垫江县的路灯、绿化等工程也全部由雷政奎承揽。

近日,垫江县一些政府工作人员与企业老板称雷政富确实承包过垫江县很多土石方工程,但上述工程是否全由雷政奎承建,还需进一步查证。

“关心老领导……有市民念他的好”

垫江县城四面青山环抱,县城路面宽敞,干净整洁。多名出租车司机称,这些相当一部分要归功于雷政富,在其任县委书记期间,先后修建了东西环线、迎宾大道等县城主干道,并扩展、拓宽了一些老路,令县城交通更加畅通。

一些企业老板称雷政富主政垫江时“口碑不错”。一名老板称,雷政富修路、搞城镇建设,这些都是老百姓能看到并实实在在享受到的,所以在民众

中的口碑一直不错。雷政富虽已走5年了,但依旧有市民念他的好。

记者在垫江采访了有关部门,接触了一些干部和群众,大家一致对垫江经济社会发展给予了充分肯定和高度评价。一些知情人称雷政富从政虽然比较强势,但关心老领导,关怀下属,深得同事的认同。很多媒体记者称,雷政富是一个果敢、豪爽、有想法、有经济头脑的人。

亦有人痛骂雷政富是“贪官”

不过,亦有人痛骂雷政富是“贪官”。在垫江县澄溪镇双桂村11组村民看来,雷政富是永远将他们世代为居的家园变成“毒地”的罪魁祸首。

该村村民任树明说,8年前,在雷政富主政期间,与当地最大的国有企业重庆鼎发实业有限公司合作,征用该村212亩耕地修建30万吨甲醇生产

线,但在做完基本的土石方工程之后,便一度荒废。

到2005年,政府却变更了项目,动用部分上述荒废的土地引进高能耗、高污染的重庆兴发金冠化工厂。按村民说法,该厂所在的澄溪镇饮用水源被严重污染,村上居民要到四五里外的西山矿并排队挑水。

被指曾上交行贿款

西南政法大学一名陈姓法学教授曾与雷政富打过交道。陈教授接受记者采访时说,2006年左右因工作原因前往垫江县与雷政富接触过几次,雷政富为人并不高调,举手投足间显得很和蔼。在与垫江县委、政府工作人员打交道时还听说了雷政富的一则廉政实例:2005年左右,一名建筑商为了承揽工程私下向雷政富一次性行贿了100万元,雷政富却主动将这笔钱上交廉政办公室;垫江县后来用这100万元建设了一所希望小学。

不过,这一信息尚没有公开报道,垫江县一些公职人员不确定是否确有其事。

雷政富的一名老乡告诉早报记者,雷政富在家乡的“口碑不错”,老乡有什么困难找到他,只要能帮忙的他一般都不推脱。此外,雷政富在公众面前也比较注重从政形象。 据《东方早报》

再次爆料 女员工跟雷政富发生关系 会获300元加班费

朱瑞峰再爆料。据其了解,重庆一些工程公司为抢工程,会安排女员工公关雷政富等政府要员,女员工同雷政富上床后,公司内部会向前者支付300元加班费。

25日下午,重庆不雅照曝光人朱瑞峰曝收到死亡威胁,在公示的短信中,一位名叫侯军的男子,在与朱瑞峰商谈大哥(雷政富)的事未果后,再发信息:“兄弟,真要结这么死的仇?”

[相关新闻]

厦门女大学生无端“中枪” 写真被盗用成雷政富情妇照

“这是怎么回事?”

当看到网络上“重庆官员雷政富与18岁情妇不雅视频”新闻时,一个“情妇‘周小雪’照片曝光”的链接,让就读于厦门某所大学的小林(化名)惊呆了:这不是我的照片吗?

“是谁把我的照片与不雅视频主角照片放在了一起?还在网络上广泛传播?”小林非常气愤。她怎么也想不到,身在厦门的她居然卷进了引人关注的“雷政富不雅视频”事件。

“不雅视频主角咋成了我?我压根就不认识什么书记。网上的照片是我在中山路一家婚纱摄影店拍的一组写真,当时被这家店放在网络上展示,我空间里也有,都是锁起来的。”小林说。

小林告诉记者,最早是朋友告诉她有人盗用她的照片。她上网一看,照片已经传开了。

目前,小林已报警,公安机关已介入调查。 据《烟台晚报》



网上流传的这张照片,其实是小林拍的写真

设备出售

因公司搬迁,现有一批在用设备出售:丸剂、片剂、胶囊、散剂生产设备、提取设备、中央空调、客货梯及配电房、试验仪器设备,欢迎有意向收购的公司前来洽谈。

电话:0371-67986772(三日内)

地址:郑州高新技术产业开发区玉兰街8号



雷政富